

# "Нью Лаб", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Нью Лаб", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Калининградская область

Телефон (401) 230-55-13

ИНН 3913504187

ОГРН 1123926049059

ОКПО 10768512

OKATO 27425000000

Расшифровка Светлый

OKATO

Факс (4012) 30-61-03

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.30.2	Основной	Ветеринарный контроль и контроль за производством продуктов питания

# Реестр недобросовестных плательщиков

"Нью Лаб", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

# Дело № А65-12314/2012 от 20.05.2013

Суд	Высший Арбитражный Суд РФ
Истец	ООО "Морское агентство "Река-Море , ООО "Морское агентство "Река-Море"
Ответчик	ООО !РиверСи Холдинг , ООО "РиверСи Холдинг"
Дело № А65-31586/2011	от 09.12.2011
Суп	АС Республики Татарстан

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	ООО "Персонал-Флот
Ответчик	ООО "Персонал-Флот

#### Дело № А65-31585/2011 от 09.12.2011

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	ООО "Прага" г. Казань
Ответчик	"ООО "Прага" г. Казань
Дело № А65-31582/2011	от 09.12.2011
Суд	АС Республики Татарстан
Истец	ООО "Штурман" г. Казань
Ответчик	"ООО "Штурман
Дело № А65-31578/2011	от 09.12.2011
Суд	АС Республики Татарстан
Истец	ООО "ПЧС-Флот
Ответчик	ООО "ПЧС-Флот
Дело № А65-31576/2011	от 09.12.2011
Суд	АС Республики Татарстан
Истец	ООО "НавигаторС" г. Казань
Ответчик	ООО "НавигаторС
Дело № А65-31572/2011	от 09.12.2011
Суд	АС Республики Татарстан
Истец	ООО "Шкипер
Ответчик	ООО "Шкипер

# Государственные контракты

"Нью Лаб", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Нью Лаб", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Нью Лаб", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 14.08.2012. Компания "Нью Лаб", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 238340, Калининградская область, г Светлый, ул Гагарина, д 65 и специализируется на Ветеринарный контроль и

контроль за производством продуктов питания. ИНН 3913504187, ОГРН 1123926049059, ОКПО	Налоговой инспекцией организации присвоены 10768512.